

1) Спогади про Укр. Січ. Стрільці
і Жульницький Йосиф Михайлович
уроджений в Березню 1903 р. в селі Дубляни
Нестеровського р-на Львівської Обл. родили мої
були хлібороби дітей у нас було 3 х братів і
ї 2 сестри пам'ятаю Австрійську армію бо у
нас на квартирі стояв плакат по національності
Мадяр Добрін Корнея і той час я замалював
до війско від нас вийшло і всі тоді говорили що
Австрія ся росинала мій батько також був на
сфронті аж в Албанії аленатої час був у відпус
ці як пішла чутка що Австрія ся розпадає мій
батько вчас не поїхав в армію а остався вдома
то був листопад 1917 р. у Львові почалися різні демонс
трації велике свято було як повернув Митрополит
А. Шептицький із заслани но я не знаю з якого новсі
говорили що з тюрем по тій порі у Львів прийма
ли Сігові Стрільці якими командував полковник Коно
валець за якийсь час у Львові була проголошена

2) Самостійна Україна в честь якої був великий парад у Львові з участю всіх церков які вийшли з процесіями це було в листопаді 1917р. за якоїсь час левів захопили поляки а українська Армія стала облягати левів і в пам'ятю як фронті проходили сферналівка Муроване Малехів Грибовичі збиралка дався як я не знаю бо ті села від нас далше і так цілу зиму тривала облога Львова ~~пар~~ 2 рази поляки прорвали фронт в Малехові і до нас пришли поляки то була не армія а різна збірщина різного віку були навіть підлітки як їх поляки називали Орента Львова а рабували що потаємно аленамі далекі ся не цосрнули як Тамалівка Підліські ситіжів і вночі вислали одного Дублянця щоб розвідав яка сила поляків і де їх штаб і він все розвідав їх була невелика сила і містилася в с.г. Знеституті в Дублянках на 2 го ніч наші старі дятки які були в підлісках і Тамалівці забрали карабіни і давай наступати на Дубляни і зничити армія і відперли поляків назад до Збойск

3)
На старі позиції в тому місці був такий самий
батько якій тоді був війтам в Дублянах і організу
вав цей наступ цілу зиму у нас стояло укр. військо
в їх бачив що дня но они масо буди дивити і новани
я не пам'ятаю точно чи це був 18тий чи дев'ятнадцятий рік
у нас стояли батарея артилерії і я сам був як один
артилеристі сказав до того батька що они хотіли стріля
ти на Львів но їм не дозволяв їхній командир бо мов
ляв ти не знаєш кільки коштує одна каменниця у Львові
а на нас на Дублянах поляки з високого замку били що
дня і парухоті снами а дехі подіревіши як решета
то всеня ^{ми} втікали на лонкі там була така велика
стодола де складали сполеток сіно і митам сиділи ціли
ми ногами на весну на початку мая поляки певно діста
ли підкріплення напали бити з артилерії і навіть
появився самолот який кенув пару бомбів і був
з вулгетета тоді наша армія нагала цофетиси

4) а разом з нею багато цивільного народу
з кінцями і коровами вкірунку Підгірськ і Виселюк
я із старшою сестрою гнав з корови а старший брат
мама і 2 менших їхали возом а батько пішов
з армію так ми зайшли аж до села Репнів там
ми поселились на сніжварку там ми були приблизно
1 місяць тоді поляки дістали поміж фронтів армію
Таллера і почали наступ на цілому фронті це був
фронт від Карпат по Сокаль і всю українську ар
мію цюрнули аж за ріку Збруч а там не був помені
говорили очевидці які були в тій Армії і потім
повертались до дому а ми з матюю і коровами
вернулись з Репнова до дому і 4 ро дітей вдома
була стара баба матина мама вдома ми застали
голі стіни була в кімнати картоня були корж. бурякі
була в котрі пшениця і т.і. всю поляки зрабували
та ще стару бабу побивали бо хотіли мамігвер.

5) а баба їм показала сіткарню таке то було у нас в 1918-1919 році а батько і старший брат поїхали далше а нас лишили в с. Ремекові такони заїхали аж до білої церкви і там оба загинули но батька то орен з нашого села там похоронив а за брата ніякої бієткі не маєм ще на кінець нашім що знаю про сігових стрільців це вже мені оповідав ті що були в Ч.г.а они стояли в березанях там они просодили навчання і про них багато співали пісні які я доняні знаю це такі як з Березман до кадри сіговікі маджали

- " - Зажурились галитанкі тай на тую землю
- " - Гей у лузі гервона калина
- " - Заквіттали дівчатонька стрільцєві могилу
- " - Ой видно село під горою
- " - Ой ви стрільці сіговіі раз два три

Андрей. Мові в свєси ол,
м. Дудівки
вул. Коцюбинського 19
Підприємство Лесми Михайлів

То что случилось 19.